Стажант - Лаборант бетонови смеси
ТИТАН е международен производител на цимент и строителни материали с над 120 години опит в индустрията, който постоянно се води от своя ангажимент за устойчиво развитие. Компанията обслужва клиенти в над 25 страни по света чрез мрежа от 14 циментови завода и 3 завода за смилане на цимент. ТИТАН управлява кариери, бетонови центрове , терминали и други производствени мощности и дистрибуторски центрове като  осигурява работа на около 5 400 души по целия свят.
„Златна Панега Цимент” АД е с над 100 години опит в тежката промишленост и е един от основните производители на качествен цимент в страната. Компанията се стреми постоянно да допринася към подобряването на стандарта на живот в региона, спомага за опазването на околната среда и подкрепя социални и културни дейности. За поредна година стартира нашата стажантска програма, която цели развитието на млади хора, които да имат желание за работа и споделят нашата ценностна система.
Дирекция „Бетонови операции” е част от „Златна Панега Цимент” АД, компания на Групата ТИТАН и притежава бази в София и Пловдив. Търсим да назначим Стажант - Лаборант бетонови смеси – гр. София.
С какво ще се занимавате при нас:
· Ще се запознаете с физико-механичните свойства на бетона, материалите в състава му, както и с методите за изпитването им;
· Ще взимате участие в изготвяне на плана за предстоящите изпитвания;
· Ще участвате в извършването на изпитвания по стандарти и утвърдени методики;
· Ще имате възможност да обработвате, отчитате и съхранявате резултатите от изпитванията в оперативни документи на електронни и хартиени носители;
· Ще се запознаете с добри практики на работа, ще следвате утвърдените международни стандарти както и изисквания за работа в безопасна среда.

Ние бихме избрали вас, защото:
· Имате средно/ средно-специално техническо образование;
· Искате да работите в екип;
· Организирани  и прецизни сте.

Вие бихте избрали нас, защото:
· Желаете да бъдете част от развиваща се международна компания;
· Ще ви предоставим платен стаж на трудов договор с минимална продължителност 1 (един) месец, възможност за продължаване от 3 (три) месеца, както и при добро представяне, възможност за постоянен трудов договор
Ако предложението представлява интерес за вас и желаете да кандидатствате за стажантската позиция, моля изпратете актуална автобиография.
Всички кандидатури ще бъдат третирани като конфиденциални. Само одобрените по документи кандидати ще бъдат поканени на интервю
